I * I National Defence

National Defence Headquarters
Ottawa, Ontario
K1A 0K2

REQUEST FOR PROPOSAL
DEMANDE DE PROPOSITION

AMENDMENT NO.

N° DE LA MODIFICATION
001

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :

Sarah Gale
Sarah.gale-mouldey@forces.gc.ca

Proposal To: National Defence Canada

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in
right of Canada, in accordance with the terms and
conditions set out herein, referred to herein or attached
hereto, the goods and services listed herein and on any
attached sheets at the price(s) set out therefore.

Proposition a : Défense nationale Canada

Nous offrons par la présente de vendre a Sa Majesté
la Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées
ou incluses par référence dans la présente et aux
annexes ci-jointes, les biens et services énumérés ici
et sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Comments — Commentaires

Défense nationale

Quartier général de la Défense nationale
Ottawa (Ontario)
K1A 0K2

Title — Titre Solicitation No. — N° de I’invitation
Data Acquisition Units \W8486-228331/A
Unités d’acquisition de données

Date of Amendment — Date de modification

March 21, 2022
21 mars, 2022

Address Enquiries to: — Adresser toutes questions a :

Sarah Gale by e-mail to sarah.gale-mouldey@forces.gc.ca

Telephone No. — N° de telephone FAX No. — N° de fax
613-324-7736 N/A
Destination

Instructions: Municipal taxes are not applicable. Unless
otherwise specified herein all prices quoted must include all
applicable Canadian customs duties, GST/HST, excise taxes and
are to be delivered Delivery Duty Paid including all delivery
charges to destination(s) as indicated. The amount of the Goods
and Services Tax/Harmonized Sales Tax is to be shown as a
separate item.

Instructions : Les taxes municipales ne s'appliquent pas. Sauf
indication contraire, les prix indiqués doivent comprendre les
droits de douane canadiens, la TPS/TVH et la taxe d'accise. Les
biens doivent étre livrés « rendu droits acquittés », tous frais de
livraison compris, a la ou aux destinations indiquées. Le montant
de la taxe sur les produits et services/taxe de vente harmonisée
doit étre indiqué séparément.

Delivery Required — Livraison exigée

Vendor Name and Address — Raison sociale et adresse du fournisseur

Solicitation Closes —
L’invitation prend fin

At:—-a:

02:00 PM Eastern Daylight Time (EDT)
14:00 heure avancée de I’Est (HAE)

Oon: —le:
13 April, 2022
13 avril, 2022

Name and title of person authorized to sign on behalf of vendor (type or
print) — Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur
(caractéere d'imprimerie)

Name — Nom Title — Titre

Signature Date



mailto:Sarah.gale-mouldey@forces.gc.ca

Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif.

\W8486-228331/A 001

Amendment 001 is raised to:
1. Amend the delivery date of the product
2. Amend Annex A
3. Amend Annex E
4. Answer industry questions

Section 6.4.2 Initial Delivery delete in its entirety

Replace with:

All initial deliverables must be 30 days after contract award.

Buyer ID - Id de l'acheteur
DLP 7-2-5-4

Annex A, Statement of Work, Section 3.1.4.1 in Operational Requirements delete in its entirety

Replace with:

3.1.4.1 The DAQ must have an external switch for the operator to turn off the power with the DAQ
remaining plugged into a power source to prevent power consumption when left dormant. The power
switch may be a physical switch on the exterior casing, or on an accessory cable, or a switch on the

power cable.

Annex E, Mandatory Technical Evaluation Criteria, 3.1.4.1 in Operational Requirements delete in its

entirety

Replace with:

3.1.4.1 The DAQ must have an external switch for the operator to turn off the power with the DAQ
remaining plugged into a power source to prevent power consumption when left dormant. The power
switch may be a physical switch on the exterior casing, or on an accessory cable, or a switch on the

power cable.

Industry Questions:

No. Question

Answer

1.

SOW paragraph 3.1.4.1 states “The DAQ must have a
physical power switch on the exterior casing”. Would DND
consider a power switch inline with a power cable, instead
of a switch on the exterior casing of the DAQ?

Yes. Annex “A” Statement of
Work and Annex “E” Mandatory
Evaluation Criteria are hereby
amended.

20f2




